

MESTO NITRA / o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

***pokiaľ nie je uvedené inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

M Á J 2 0 2 4

VÁŽENÍ MILOVNÍCI FILMU – na filmové projekcie vás pozývame do priestorov
NITRIANSKEJ SYNAGÓGY a bodu.K7

VOJNA POLICAJTOV *SK štvrtok 2.5., 20.00 hod., SYNAGÓGA

Film Rudolfa Biermanna podľa scenára novinára a spisovateľa Arpáda Soltésza. Príbeh sa odohráva počas temného obdobia mečiarizmu v košíckom podsvetí 90-tych rokov. Diváci tak budú mať opäť možnosť nahliadnuť do reality nášho života, o ktorej možno ani len netušili alebo radšej tušiť nechceli. Hlavná postava otrlého policajného vyšetrovateľa Mikiho (Alexander Bárta) sa zručne pohybuje na hrane zákona v divokom prostredí východoslovenského podsvetia, kde si v krehkej symbióze nažívajú lokálne mafiánskej gangy kryté tajnými dohodami so SIS, podnikatelia a miestna polícia... Prostredie Mika vyformovalo tak, aby nikomu neveril. Ale keď mu je pridelený systému "neposlušný" partner Igor (Juraj Loj), zistí, že sú si v mnohom podobní. Sú súčasťou mechanizmu, ktorý chcú zmeniť, pretože ich viac nebaví chytať zločincov, ktorí budú na druhý deň prepustení - aj s usvedčujúcimi dôkazmi.

(Slovensko - Česko, 2024, 150', 4 € / 5 €, Prístupné od 18 rokov!)

VENI VIDI VICI *FEBIOFEST štvrtok 9.5., 20.00 hod., SYNAGÓGA

Milionárska rodina Maynardovcov vedie takmer dokonalý život. Hlava rodiny, Amon, je vášnivý poľovník, avšak nezabíja len zvieratá. Jeho vplyv a moc mu dovoľujú posúvať hranice svojej záľuby bez akýchkoľvek konzekvencií. Rakúska satira nadväzuje na filmový štýl rakúskych géniov ako Michael Haneke či Ulrich Seidl a skúma spoločenské dopady bezbrehej moci a bohatstva.

(Rakúsko, 2024, 86', 4 € / 6 €)

NEMÉ TAJOMSTVÁ *SK streda 15.5., 20.00 hod., bod.K7

Niektoré udalosti vstupujú do nášho života bez pozvania. A presne to sa stalo veterinárovi Martinovi (Marián Mitaš) a jeho manželke Erike (Jana Plodková), ktorým sa obráti život naruby. Moment, ktorý odhalí jazvy na zdanlivej rodinnej idyle a ukáže nejednoznačnú hranicu medzi dobrými a sebeckými úmyslami. Martinova nehoda je nielen vážna, ale aj podozrivá, a tak k rodinným problémom sa pridá ešte aj podozrievavosť polície. Film scenáristky Alice Nellis a režiséra Tomáša Mašína.

(Česko, 2023, 107', 4 € / 6 €)

ŤAŽKÝ ROK utorok 21.5., 20.00 hod., SYNAGÓGA

Nekorektná komédia o dvoch až po uši zadlžených mužoch. Pridajú sa k skupine klimatických aktivistov, keďže ich lákajú jedlo a nápoje zadarmo na ich stretnutiach.

Režisárske duo Olivier Nakache a Éric Toledano (Nedotknuteľní) ponúka svoju novú komédiu o spojení melancholického multimilionára a extrovertného recidivistu. Albert a Bruno sa zoznámia úplnou náhodou. Zistia, že majú veľa spoločného – sú zadlžení až po uši, majú problémy s bývaním a ich partnerky ich opustili. Medzi aktivistami stretávajú očarujúcu dievčinu prezývanú Kaktus. Hrdinovia postupne získavajú späť stratenú energiu do života, pocit spolupatričnosti a túžbu po objatí...

(Francúzsko, 2023, 120', 4 € / 6 €)

NINA A TAJOMSTVO MALÉHO JEŽKA

* aj pre deti **nedeľa 26.5., 16.00 h., bod.K-7**

Desaťročná Nina miluje otcove rozprávky o ježkovi, ktorý objavuje svet. Jedného dňa však otec stratí chuť rozprávať rozprávky. Stratil totiž prácu a život ich rodiny sa obrátil hore nohami. Nina sa bojí, čo bude ďalej a keď započuje legendu o stratenom poklade, ktorý je ukrytý niekde v otcovej továrni, rozhodne sa so svojim kamarátom Mehdim podniknúť odvážnu akciu. Chcú poklad nájsť a rozdeliť peniaze medzi otca a jeho kolegov. Bláznivé dobrodružstvo sa začína...

(Francúzsko – Luxembursko, 2023, 77', 4 € / 6 €, film uvádzame v slovenskom dabingu)

VINCENT MUSÍ ZOMRIEŤ

* **CRÈME DE LA CRÈME**

streda 29.5., 20.00 hod., SYNAGÓGA

Čo ťa nezabije, to ťa posilní. Predstavte si, že každý, koho stretnete, sa vás snaží zabiť - presne to sa deje Vincentovi. Náhodní neznámi ľudia zrazu začnú na Vincenta útočiť s vražednými úmyslami. Jeho nenápadný život sa obráti hore nohami, a keď sa veci úplne vymknú spod kontroly, je nútený utiecť a úplne zmeniť svoj život... Je bežný deň a Vincent je v kancelárii a venuje sa svojej práci. Z ničoho nič sa jeden stážista úplne zblázni a bez akéhokoľvek dôvodu na Vincenta zaútočí. Keď sa to stane už po niekoľkýkrát, Vincent je nútený dať sa na útek. Zamieri na vidiek a snaží sa zistiť, čo sa deje a ako môže prežiť vo svete, kde sú nielen všetci proti nemu, ale dokonca sa ho snažia zabiť. V tejto živej nočnej more Vincent stretáva Margaux, čašníčku v bistre, ktorá je milá, očarujúca, ale potenciálne nebezpečná. Sme čoraz sebeckejší a podráždenejší a tento film to všetko satiricky umocňuje a je okorený **silnou dávkou čierneho humoru**. Je to jedinečná žánrová variácia, ktorá premyslene spája prvky hororu, apokalypsy, komédie i romantiky.

(Francúzsko - Belgicko, 2023, 115', 4 € / 6 €)

DAAAAAALÍ!

* **CRÈME DE LA CRÈME**

štvrtok 30.5., 20.00 hod., SYNAGÓGA

Bezhraničná životopisná komédia. Mladá francúzska novinárka sa opakovane stretáva so Salvadorom Dalím kvôli projektu dokumentárneho filmu, ktorý sa nikdy nezačne nakrúcať.

Daaaaaalí! je hravý a miestami veľmi vtipný fiktívny film so spleťtým dejom, ktorý pozostáva z prekrývajúcich sa snových sekvencií, nepredvídateľných skokov v čase a v ktorom samotného umelca stvárňuje päť rôznych hercov. Novinárka musí vymýšľať čoraz dômyselnejšie úskoky, aby Dalího, ktorý na oplátku kladie čoraz bizarnejšie požiadavky, prinútila poskytnúť sľúbený rozhovor. Stretávajú sa opakovane, lenže Dalí zakaždým rozhovor predčasne ukončí a požaduje, aby mu producent prisľúbil, že rozhovor bude nakrútený „najväčšou kamerou na svete“. Medzitým majster navštívi večierok, na ktorom kňaz rozpráva o opakujúcom sa sne. Film sa mení na zábavnú nočnú moru, v ktorej je sen súčasťou filmu, film súčasťou príbehu, príbeh súčasťou sna, a tak ďalej a tak ďalej. Kto iný by mal natočiť takúto duchaplnú poctu slávnemu surrealistovi Salvadorovi Dalimu ako francúzsky majster absurdného humoru **Quentin Dupieux**.

(Francúzsko, 2023, 77', 4 € / 6 €)

**Prajeme vám pekné leto, počas ktorého vás pozývame
do kina pod hviezdnu oblohu v HIDEPARKU**

Aktuálne informácie sledujte na www.kinoklubnitra.sk

VERTIGO



bod.K-7 PRIESTOR PRE
KULTÚRU, KREATIVITU
A KOMUNITU